

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1390196	<p>A bejelentő egy Hajdú-Bihar megyében található településrészen korábban igazolt környezetszennyezés hosszú távú - a felszín alatti vizekre és az ivóvíz minőségére gyakorolt negatív - hatásaira hívta fel a hatóság figyelmét. Kérte a vízminőség ellenőrzését és a hatóság szükség szerinti intézkedését.</p>	lezárt	<p>A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) a Debrecen-Pallag településrész ivóvízellátásával összefüggő közérdekű bejelentésre az alábbi tájékoztatást adta.</p> <p>Debrecen-Pallag településrész ivóvízellátását a Debrecen Megyei Jogú Város ivóvízellátó rendszerének (a továbbiakban: ivóvízellátó rendszer) II. számú víztermelő telepe biztosítja. A víztermelő telep réteg eredetű (21 db víztermelő kútból származó kezelt rétegvíz) és felszíni vízforrásból származó (a Keleti-főcsatornából származó kezelt víz) kevert vizet szolgáltat a lakosság részére.</p> <p>A Debreceni Vízmű Zrt. (a továbbiakban: Üzemeltető) az ivóvíztermelő kutakat meghatározott üzemmenet szerint üzemelteti, azok közvetlenül nem termelnek hálózatra. A felszíni-, illetve réteg eredetű tisztított, kezelt vizek a tisztított víz-medencébe kerülnek, majd innen az ivóvízhálózatba. A szolgáltatott ivóvízben a réteg eredetű és felszíni eredetű víz keverési aránya több tényezőtől függ (pl.: szezonális, karbantartási munkálatok, stb.). 2021. évben Debrecen egészét tekintve a szolgáltatott ivóvíz közel 74%-a rétegvíz volt, ez a keverési arány alapvetően vonatkoztatható a Debrecen-Pallag településrészen szolgáltatott ivóvízre is.</p> <p>Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendeletben (a továbbiakban Korm. rendelet) foglaltaknak megfelelően az ivóvízellátó rendszer által szolgáltatott, emberi fogyasztásra szánt ivóvíz minőségét a fogyasztás helyén (ahol emberi fogyasztás céljára rendeltetésszerűen vételeznek vizet) az Üzemeltető, illetve a kormányhivatal akkreditált laboratóriumi vizsgálattal rendszeresen ellenőrzi. Mintavételekre alapvetően az ivóvízellátó rendszer - a Korm. rendelet 5. § (1a) bekezdése szerint - határozattal jóváhagyott vízmintavételi helyein (48 db) kerül sor.</p> <p>A kormányhivatal a beadványában foglaltak alapján a fentiek szerinti mintavételi helyeken áttekintette tárgyév és az elmúlt 3 év rendelkezésre álló hatósági és önellenőrző (az Üzemeltető által végzett vizsgálatok) ivóvíz vizsgálati eredményeit.</p> <p>A hatóság megállapította, hogy a vizsgált időszakban az érintett paraméterek vonatkozásában trendszerű változás nem állapítható meg, a vízadó réteget érintő rendkívüli esemény, szennyezés bekövetkezése nem valószínűsíthető, az ivóvízellátó rendszer által szolgáltatott ivóvíz fogyasztása Debrecen-Pallag településrészen nem jár egészségi kockázattal.</p>